

ERRATUM.

---

JOURNAL R.A.S., 1907.

Page 1029, line 12, for ΑΡΤΑ□Υ read ΑΡΤ□Υ.